



Вынесен приговор мужчине, признанному виновным в причинении смертельных травм знакомому в Советском районе



Собранные Марксовским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления доказательства явились достаточными для признания ранее судимого 38-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 сентября 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме, расположенном в р.п. Пушкино Советского района, в ходе конфликта со своим 33-летним знакомым ударил его ножом по телу. О противоправных действиях мужчины очевидцы, находящиеся в доме, сообщили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

правоохранительным органам. От полученных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении 4 октября.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1876355>